KATANIOr 2023

LuniHapn NHEBMATUYHI

Cepisa 60

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 60

0QHO- i ABOCTOPOHHbOI Ail, MarHiTHI,
3 CCTEMOIO rafibMyBaHHSA B KiHLi X04y
@ 32,40,50,63,80,100,125 mm

Unninppn nHeBmaTtnyHi Cepii 60 pos-
pobneHi BigNOBiAHO A0 CTaHA3PTY
1IS015552.

Ha nopLHi uux uuningpie BCTaHOB-
NeHi NocTiiHi MarHiTn. Po3TalwyBaHHs
NOPLLUHA BWU3HAYAETbCA MArHITHUMU
OaTyNKaMn MicLenosioXeHHs, aKi 3a-
KpiNNIoTbCA HA LMNIHAPI.

LuniHapwu wi€i cepii ocHaLLLeHi npucTpo-
AmMn gemndyBaHHA B KiHLLi Xoay 3 pery-
JIIOBAHHAM iHTEHCUMBHOCTI rafibMyBaH-
HAA. KpiM TOro, gaHi uuniHgpu MoXyTb
6yt 06nagHaHi MexaHiYyHuMK 3acoba-
M gemndyBaHHA Ons 3abe3neyeHHs
6e3yaapHoi 3ynuHKN.

[oBX1Ha xoay CTaHAAPTHUX UMNIHAPIB
cknagae o 2700 mm.

X

M

4

M

4

X

¥

M

Pra
ISOvpbMa
g

CtaHpapt IS0 15552 (DIN/
ISO 6431/VDMA 24562)

LITOK - Heip>aBHa CTanb
PerynboBaHe geMn@yBaHHA

BUKOHAHHSA 3 HU3bKM
KOE®ILIEHTOM TEPTA:
TepTa 3HUXeEHO Ha 40%

3HUXEHHA e ekTy
pYyXy puBKamu

MiHiManbHWiA pobounia
Tnck Big 0,1 6ap

HW3bKOTEMMNEPATYPHE
BNKOHAHHS:

Bepcii gna -40°Ci gna -50°C
ABPA3VBOCTINKE
BMKOHAHHA "G":

Bucoka CTilKicTb WITOKA 0,0
3abpyaHeHb (LemMeHT, cMona,
JepeB'saHa CTPYXKKA Ta iH.)

OCHOBHI XAPAKTEPNCTUKN

KoHcTpyKuis
Lis

Marepianu

KpinneHHsa

CTaHOapTHUNA Xif
Po6oua
Temneparypa

Po6ounii TMCK
LWBnAKicTb

(6e3 HaBaHTaXKeHHS)
Poboue cepepoBuLe

CTSOKHI LUNUABbKN

0[HOCTOPOHHbLOI Aii 3 NPYXNHHUM NOBEPHEHHSIM; ABOCTOPOHHbLOI Aji;
TaHOEM, 3 HU3bKUM TePTAM (TiNbKu OBOCTOPOHHbLOI)

CTaHAAPT: KPULLIKN | MOPLUEHb - AJTOMIHIN; LITOK - HeipXaBHa cTanb AISI 420B;
rifib3a - 3HOJ0BAHMNIA ANKOMIHIIA; FAVKN, LWINUALKA - OLLMHKOBAHA CTaNb; MaHXeTn - PU;
3 HU3bKNM KoeiLlieHTOM TepTAM: CTaHAAPTHI MaTepianm 3 NBR MaHXXeTaMy NOPLUHS | LUTOKA
(maHxeTa nopLuHs FKM - 33 3anutom);
HN3bKOTEMMNEepaTYPHUIA: CTAHAAPTHI MaTepiany, WTOK - HeipXXaBHa cTanb AlSI 420B NOKpUTTS XpPOMOM, ckpebok
- NaTyHb; raiiki - HeipxxaBHa cTanb AlSI 303, WNWAbLKY - HeipXKaBHaA cTanb AlSI 4208,
MaHXeTn NOopPLLHS, LWTOKA - PU
pi3bb0Bi 0TBOPY LWINUNbLOK, NepefHiii / 3aaHiii pnaHeub, nanu,
LeHTpanbHa / nepenHs / 3agHsa nigBicn, WapHipn
10 + 2700 MM (3 KpaTHICTO B 1 MM)
CTaHOAPTHWIA / 3 HU3bKNM KoedilieHToM TepTa: 0°C + 80°C (npu cyxoMmy nosiTpi -20°C)
HU3bKOTeMMepaTypHuii (Bepcia ans -40°C): -40°C+ 60°C (npu cyxomy noBiTpi -40°C)
HU3bKOTeMMepaTypHuii (Bepcia ansa -50°C): -50°C+ 60°C (npu cyxomy noBsiTpi -50°C)

1+ 10 6ap (cTaHAapTHUI / HU3bKOTEMMEPATYPHNIA);
0,1+ 10 6ap (3 HU3bKNUM KOediLlieHTOM TepTs)

10+ 1000 MM/c (CTaHAAPTHWIA / HU3bKOTEMMNEPATYPHNIA);

5+ 1000 MM/c (3 HU3bKUM KoediLieHTOM TepTa)
oyunLLeHe noBiTpa 6e3 HeobxigHOCTI Macnopo3nuneHHs. NoTpebye BCTAHOBNEHHS BigLEHTPOBOro dinbtpy 25
MKM, 4719 3a6e3ne4YeHHs KNnacy 04NLLEeHHA NOBITPSA 33 CTaHAapToM IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

PEMKOMMJIEKTHA

@ NopLUHA, MM KopyBaHHA @ nopLuHA, MM KoayBaHHA

32 K02-60-32 80 K02-60-80

40 K02-60-40 100 K02-60-100

50 K02-60-50 125 K02-60-125

63 K02-60-63 - -
Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.20.01
KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua —68

Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 60



¢«

CAMOZZI

Automation

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 60

TABJINLISA 3HAYEHb CTAHOAPTHOIO XO4Y LWAIHAPIB CEPIi 60
® = 0JHOCTOPOHHbOI Aii (OKPiM BUKOHAHHSA 3 HN3bKNM KOediLlieHTOM TepTsl)
X = 1BOCTOPOHHbLOI Aii
UnniHapw 3 iHWWM X040M - 33 3aNUTOM

KATAJIOT 2023

@ 25 50

~

100 125 150 160 200 250 300 320

400

500

32

40

50

63

[ I N N
X (X | X | X |X

80

100

X ix|%x|%x | x| %x|%
X x|x| x| x| x|[x |V
X %X %X |%|%|%|x
X% | %X |%X|%|%x|x
X% %X |%X|%X|%|x
X% % |%|%|%|x
X% %X |%|%|%|x
XX | %X |%|%|%|x
X% | %X |%X|%|%x|x
X% %X |%X|%X|%|x

125

X (X X (X | X|[X | X

X (X X (X | XX X

KOIYBAHHA

60 ™M | 2 L | o050 | A |

0200

60 CEPIA

M MOLN®IKALYS:

M = CTaHOAPTHUIA MarHiTHUI

L = 3 HU3bKIM KoediLieHTOM TepTa (MarHiTHUA)

2 nis:

1 = 0AHOCTOPOHHS (3BOPOTHA NPYXXNHA) (@ 32 ... 3 100)

NHEBMATWYHI CUMBOIN:
€503 (N) - €507 (M)

2 = IBOCTOPOHHS (3 CMCTEMOI0 rafibMyBaHHA Npu pyci BNepes i Ha3an) (D02 (N) - (D09 (M)
3 = 1BOCTOPOHHSA (6€3 cicTeMu rafibMyBaHHA) CDO1 (N)-CD08 (M)
4 = NBOCTOPOHHSA (3 CUCTEMOIO raNibMyBaHHS NpU pyci Ha3an) CDO3(N)-CD10 (M)
5 = IBOCTOPOHHSA (3 CMCTEMOIO raNibMyBaHHSA Npu pyci Bnepena) (D04 (N) - (D11 (M)
6 = IBOCTOPOHHS (3 ABOCTOPOHHIM LUTOKOM, 3 CUCTEMOIO rafibMyBaHHA B KiHLi XoA4y) CD06 (N) - (D13 (M)
7 = 0 HOCTOPOHHSA (3 ABOCTOPOHHIM LUTOKOM) CS05 (N) - CS11 (M)
8 = ABOCTOPOHHSA (3 ABOCTOPOHHIM LUTOKOM, 6€3 CuCTeMU rafibMyBaHHA) (D12

I. MATEPIANN:

L = LUTOK - HeipXaBHa CTasb AISI 420B, LUTOKOBA M3HXXeTa - MOJIiypeTaH, raiiku i LUNUIbKN - OLMHKOBAHA CTaslb

T = WNUNbKK - HeipXaBHa cTanb AlSI 420B, raiiku - HeipxaBHa cTanb AlSI 303

C = WTOK - HeipXaBHa cTanb AlSI 303, raiika WToKa - HeipXaBHa cTanb AlSI 304

U = WTOK, raiikn WNUIboK - HeipXaBHa cTanb AlSI 303, raiika LWToKa - HeipXaBHa cTasnb AlSI 304,
LWNUbKIN - Heip)aBHa cTanb AlSI 420B

W = WTOK, raika WTOKA - Heip)XaBHa cTanb AISI 304, LUNWbKMN - Heip)aBHa cTanb AlSI 4208,
raiikn LWNUIbOK - HeipXaBHa cTanb AlSI 303

Z = LUTOK - HeipXaBHA CTasb AlSI 420B NOKPUTTS XPOMOM, raiika LUTOKA - HeipXaBHa cTasb AlSI 304,
LUMWIIBKI - HEipXXaBHA cTanb AlSI 4208, raiiki LINWIbOK - HeipXaBHa ctanb AlSI 303,
MaHXeTu Ans HU3bkKnx Temnepatyp (-40°C), ckpebok - NaTyHb

Y = LITOK - HeipXaBHa cTasb AlSI 420B NOKPUTTS XPOMOM, raiika LUTOKA - HeipXaBHa cTasb AlSI 304,
UMUK - HEeipXXaBHa cTasb AlSI 4208, raiiki WNUNboK - HeipXaBHa cTasnb AlSI 303,
MaHXeTu Ans HU3bknx Temnepatyp (-50°C), ckpebok - NaTyHb

OIAMETPW:
032 =@ 32 mm; 040 =@ 40 mm; 050 =@ 50 mm; 063 =@ 63 mm; 080 = @ 80 mm; 100 =@ 100 Mmm; 125 =0 125 MM

050

A TN KPINJIEHHA:
A = cTaHA3PT (KPiNWAbHA raiika Ha LWToL)
RL = cTOMOP LUTOKA
F = LeHTpanbHuii NigBic
| = cbopka Mop,. C+L+S

ZS| = KoMnAekT nigBicok Mog, ZS+C+S
Z(l = komnnekT niggicok Mog. ZC+C+S
RI = komnnekT nigBicok MoA. R+C+S
D =3 pnaHueM Ha 33Hii KpULLILL

E =3 dbnaHuem Ha nepeaHiii KpuLLLL

0200 5% 2500w

CNELJANBHE BUKOHAHHSA:
= (TaHpapT
V = yLLiNIbHEHHS WToKa FKM
N = TaHaem
R = WITOKOBA MaHxeTa NBR
W = MaTepian ywinbHeHb FKM; MakcumanbHa poboya Temnepatypa: 4o +150°C
B = MaTepian ylinbHeHb rinpoBaHuit 6yTafieH-HiTpuNbHMIA Kay4yk (HNBR); poboya TemnepaTtypa: -35°C + 80°C
L* = BepCifl 3 HU3bKNUM KoedilieHTOM TepTs, 6e3 yLLiNbHEHHS WToKa

VBATA: LITOKOB3 NOPOXHWHA AAHOT0 LMAIHAPA HE MOXe 3HaX0AMTUACh Nif, TUCKOM.
(___)=cneuianbHe BUKOHAHHS 3i CNeLiaibHUM 3aKiHYEHHAM LITOKA

G = abpa3mMBOCTIKMNIA 3 NATYHHUM CKpebKoM

MP = MySIbTUNO3ULiAHWIA LUNIHAP

PTR = MOKpUTTS LMNIHAPY XiMiYHO CTiliKolo nosliypeTaHoBoto pap6oto, Konip: YepBOHUI
PTG = noKpuTTA LUAiHAPY XiMiYHO CTilikoto noniypetaHoBoto dap6oto, konip: cipuit

MYIbTUNO3ULIAHWIA LUAIHAP:

XXX/YYYMP = MynbTUNO3NLiAHNA LANIHOP
Mpuknag: xig 1 = 75 MM, Xig 2 = 135 MM
KomyBaHHS LnniHapy: 60M2L050A75/135MP

[na oTpMMaHHA 404aTKOBOI iHhopMauii, 6yab Nacka, 3B'AXiTbCsA 3 TEXHIYHUM LeHTopM KAMOULLI.

* MOXJIMBO 3aMOBUTI MHEBMATUYHUI LNiHAP 6€3 yLUliNbHEeHHS WTOKA, W0 3a6e3neynTb Wwe Ginblue 3HMKEHHS KoedilieHTy TepTa.

MpumiTka: Bci umniHapy ABOCTOPOHHBLOT Aii AOCTYMHI Y BUKOHAHHI 3 HU3bKUM KoedillieHTOM TepTs.

1.20.02

69

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANIOr 2023 MHEBMOLWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 60

LWNIHAPY MHEBMATUYHI CEPIT 60 31 CNELIAJIbHUM 3AKIHYEHHAM LUTOKA

MoaoBXeHwniA WToK

B KiHLi KOAYBAHHA LUNiHOPA B AYXKaAX
BKa3YETbCA PO3Mip A - MO[I0BXEHHS LUTOKA B MM.
MakcumanbHe NoAoBXeHHS WwToka A =500 MmmMm.

NpuKNag ans 3aMoBJIeHHS:
60M2L063A0100(50) - LUTOK NOA0BXEHWUIA HAa 50 MM.

WH+A

AM max LliToK i3 cnewianbHoIO pi3bboio *

B KiHLi KOAYBAHHA UWNiHAPA B AYXKAX
BKa3YETbCA AiameTp pi3bbu, KPOK Ta LLOBXMNHA B MM.

MNpuknag ong 3amMoBJIeHHS:
60M2L063A0100(M12X1,5-20) - pisbba M12,
KpOK 1,5 MM, ooBXWUHa 20 MM.

KK

LocTynHi BapiaHTu cnewianbHOi pi3bbu ANBITLCA B
Tabnuui HUXKYe.

WH

LLTOK i3 BHYTPiWHbOIO pPi3b60t0

B KiHLi KOQYBAHHA LUNiHAPA B AYXKAX
BKa3YETbCA PO3Mip pi3bbu Ta yepe3 Tupe
cumBON F - BHYTPiLLHSA pi3bba.

Mpuknag ons 3amMoBNEHHS:
60M2L063A0100(M8-F) - pi3bba BHyTpiLHA (D3) - M8,
rnnbuHa pi3b60BOro oTBOPY 16 MM.

D3 selesk

[lonaTKoBa BKa3iBKa: BHYTPiLLHA pi3bba Ha wToLi
BUKOHYETHCSA

TiNbKN 3 0CHOBHUM (BESTINKNM) KPOKOM.

nnbunHa pi3bboBOro 0TBOPY OOPIBHKE ABOM AiaMeTpaM.
LocTynHi BapiaHTu cnewianbHOi pi3bbu ANBITbCA B Tabnn-
Ui HUXye.

* = [10 CKnagy UMNiHapiB i3 cnewianbHO pi3b6b0t0 - raiiky He BXOASATb.
“ = Pi3bba KK - B Ay»KKaX KpOK pi3bbu Benukuii i apibHuiA 3rigHo IS0 965-1:1998.
= Pi3bba D3 - KpOK pi3bbu Benunkuii, rnnbrnHa pisb60Boro 0TBOPY AOPiBHIOE ABOM fliaMmeTpaMm.

MOXN1Bi 3aMOBJIEHHSI KOM6iIHOBAHUX BUKOHAHb: MOA0BXEHWNIA LUTOK Ta CreLjianbHa pi3bba.

Npuknag ans 3aMoBJIeHHS:
60M2L063A0100(50M8-F) - po3mip WH nogoBxeHuii Ha 50 MM Ta pi3bba BHyTpiLHA (D3) - M8.

Npuknag ans 3aMoBJIEHHS:
60M2L063A0100(50M12X1,5-20) - po3mip WH noaoBxeHuii Ha 50 MM Ta pi3bba (KK) - M12, Kpok 1,5 MM, fOBXWHA 20 MM.

TABNNLSA. LOCTYMHI BAPIAHTI CMELIANbHOT PI3bEN

@, MM  WH, MM  AM mMakc, MM D3 KK
32 26 60 M5, M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)
40 30 60 Mé, M8, M10 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M16 (2; 1,5)
50 37 60 M8, M10, M12 M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
63 37 60 M10, M12 M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
80 46 60 M10, M12, M16 M12(1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18(2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)
100 51 60 M12, M16 M12(1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)
125 65 80 M16, M20 M16(2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2), M27 (2; 1,5), M30 (3,5; 2)
KomnaHia Camozzi Spa 3anuiwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoJesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.20.03

Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 70

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 60



CAMOZZI 14V OLSIIHAPY 3A CTAHIAPTOM > CEPIS 60 KATAJIOT 2023

Automation

Uuninapwm Cepiga 60 3 HU3bKUM KoediuieHToM TepTa - MPUKJIAON 3ACTOCYBAHHSA

3

S, °
W

o

Nej

=

&

T

J

=

<

s

[aa]

T

=

=

= 7

=

=1
UnHAP HA BUCYBAHHSA LLTOKA LUWIHOP HA BTATYBAHHS LLUTOKA
NMO3HAYEHHSA HA PUCYHKY: MPUMITKA: NS AOCATHEHHSA MAKCMManbHOT NPOAYKTUBHOCTI,
1. NpeumsiiiHnia perynatop Tucky abo pPEeKOMEeHAVETLCA 3 UNNiHAPOM HU3bKOr0 TepTa
e/IeKTPOMHEBMATUYHWNIA perynsatop BUKOPUCTOBYBATU NpeuusiitHnii perynaTtop, abo
2. UnniHap 3 HU3bkuM KoedilieHTom TepTa €1eKTPONHEBMATUYHWNIA PErynsTop TUCKY, IK NOKa3aHo Ha
3. Hanpam nepemillleHHs PUCYHKY.

4. CTpiyka

LUWUNIHAPW CEPIA 60 ANA HU3bKUX TEMNEPATYP

\

1 = LWITOKOBA MaHXeTa
2 = CTONOPHe KinbLie
3 = NIaTYHHWI cKpeboK

MHEBMATWU4YHI CUMBONN

cpo1 D02 (D03 CDO&4 [ (D06 CDo8
cDo9 D10 omn D12 D13
CS03 €S05 s07 csn

1.20.04 Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTK Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs
D — Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
71 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



«

KATANOT 2023 MHEBMOLNIIHAPY 3A CTAHIAPTOM > CEPISI 60 CAMOZZI

Automation

AKCECYAPU (MIABICK) ANA LWNIHAPIB CEPIi 60

KynboBWiA LLAPHIp laika wroka Bicb 3afHiii chepuyHuin Bunka wroka
Moga. GY Mog. U Mog. S wapHip Moa. R Mog. G
o
=3 o]
= ‘ =<
N y = “ g
iy o o g o
< — E N\ T
N d =
s =
ChepnyHWiA HaKiHEYHNK  LLIApHipHe KpinneHHs LLlapHipHe KpinneHHs LleHTpasbHUIA migBic (aMoLLeHTpYBaNbHUI =
Mop. GA nig 90° Mog. ZC Mog. C+L+S Mog. F WwapHip Moa. GK =
=
=
2 =
', 28 ) =
o Py \
BignosigHwnii Nnann dnaHeub nepenHin / 3agHA uanda MepepgHs uanda
KPOHLWTEeNH Mop,. BF Mopg. B 3a4Hiii Moa. D-E Mop. CiC-H Mop. HiC-H

MipBic 3aaHin dnaHewb 3 NaBakyo0 Kntoy ona po3bupaHHs LLIapHipHe KpinneHHs MepepnHin / 3apHin
Mog. L ronoBkow Mop. GKF uuniHapis Mog. R+C+S Topueswuii niggsic Moa,. FN
?#8071al00 MM

Bci akcecyapu nocTayatoThCs 0KPeMo, 33 BUHATKOM raiiku wroka Mog. U

KomnaHis Camozzi Spa 3anuuae 33 06010 Npaso 3MiHKOBATV MOAeNi T3 po3Mipu 6€3 NoBiAoMIeHHs 1.20.05
KaTtanor npoaykuii npefcraBneHuii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6neHi NS NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 72



CAMOZZI 14V OLSIIHAPY 3A CTAHIAPTOM > CEPIS 60 KATANIOT 2023

Automation

I Uwnningpu nHeBMaTu4Hi Cepis 60

MPUMITKA: po3mipu ZJ i L2 unniHapiB 04HOCTOPOHHbLOI Aii 36iNbWNTN Ha 25 MM.

BG ?32-40-50-63-125
L1_PL w3 PL|
SW&L  SW1 VD _13 RT S
EE <
T 1
o T — i —
oy © n) i
- S C,F—@ fffffffff NG w2 o
O 4 — + —
= * ® ||
a F-—-—- H-—-— —] —- R H
= AM EE ‘
= SW3
= N N R
= WH 12+ 16
£
= 7] + VA
@ ?80-100
I
- +=[0[aTh Xifa
[a '
:[ .
= NpumiTtka:
= * = Cneuw,. koY 80-62/8C (anB. akcecyapu)
= ** = NleMmndyBaHHA NepeaHe / 3aOHe
PO3MIPY
g AM B BG E EE G KK I1 12+ 13 MM N PL R RT SWI1 SW2 SW3 SW4 TG VA VD WH Z+
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 4 5 26 120 17/12
40 24 35 16 55 Gl/4 5 MI2x1,25 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 4 5 30 135 20/17
50 32 40 16 645 Gl/4 8 M1éxl,5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 465 4 6 37 143 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 8 M16x1,5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 56,5 4 6 37 158 17/16
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 * 5 30 72 4 7 46 174 20/20
100 40 55 19,5 110 G1/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 38,5 23 40 M10 22 5 30 8 4 7 51 189 21/19
125 54 60 23 135 G1/2 10,5 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 6 8 65 225 26/25

I Uunningpu nHeBMaTUyHi Cepis 60 - npoxXigHWii WITOK

MPUMITKA: po3mipun ZJ i L2 unniHApiB 0QHOCTOPOHHbLOI Aii 36iNbWnNTN Ha 25 MM.

?32-40-50-63-125
SW3
SWh  SW1 L_PL
VD EE
) le|
O +
4_
T = f
A EE S
N SW3 N R T~
WH L2 + WH + AM 16
IM ++ E
@80-100
+=[003TN Xia
++ = [1003TW Xia OBivi
MpumiTka:
cneu. koY 80-62/8C (auB. akcecyapn)
* = [leMn@yBaHHA NepeaHe / 3afHE
PO3MIPN
@ AM B BG E EE G KK L1 L2+ L3 MM N PL R RT SW1 SwW2 SW3 SwW4 TG VD WH+ ZM++
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 5 26 146 17/12
40 24 35 16 55 Gl/4 5 M12x1,25 21 105 5 16 29 15 13,5 M6 13 6 2 19 38 5 30 165 20/17
50 32 40 16 64,5 Gl/4 8 M16x1,5 25 106 5 20 29,5 15 16 M8 17 8 3 24 46,5 6 37 180 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 8 M1é6x1,5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 56,5 6 37 195 17/16
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 & 5 30 72 7 46 220 20/20
100 40 55 19,5 110 Gl/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 5 30 89 7 51 240 21/19
125 54 60 23 135 G1/2 10,5 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 Ml12 27 12 4 41 110 8 65 290 26/25
1.20.06 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
73 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



«

KATAJIOT 2023 MHEBMOLMIIHAPY 3A CTAHOAPTOM > CEPISl 60 CAMOZzZI

Automation

I Uwnningpu nHeBMaTu4Hi Cepis 60 - TaHaem

172 12 +

?32-40-50-63 ?80-100-125 .
+=[043aTn Xig =
++=[000atTnxig, o
nBivi o

X
T
=
=
<T
1/2 L2 + %
w
L2 ++ T
L3 ++ =
s - o
=3
=
=
=
=
PO3MIPU
[7] EE L2 L3
32 G1/8 171,5 197,5
40 G1/4 191,5 221,5
50 Gl/4 188 225
63 G3/8 204 241
80 G3/8 225,5 271,5
100 G1/2 231 282
125 G1/2 264 329
I Uwnningpu nHeBMaTu4Hi Cepii 60 3i cTonopom WITOKa
‘ L10 +
S — |
AP —_— L1 9 -
(L3) (L2) L8
L5 Z\‘ L4 A
I P s
— ~ T A
N r:/ \Vﬁ
| s [HAEH{-© Oll=d @} o
+=[003Tn Xif, | [\ == 4
-
O o | N
A | ) :}
] L T
L6 M H
G L7 H1
PO3MIPIU
[7] gD @D1 @D2 @D3 A G H H1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9+ L10+ M z

32 12 30,5 35 25 32,5 M5 255 46,5 58 48 10 8 13 20,5 34 45 94 160 M6 M6X20
40 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 22,5 38 50 105 178 Mé6 M6X20
50 20 40 50 35 46,5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 295 48 60 106 200 M8 M8X30
63 20 45 60 38 56,5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 295 495 70 121 215 M8 M8X30
80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10  M10X35
100 25 55 100 58 89 G1/8 58 110,5 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10  M10X35
125 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 167 122 45 22 30 51 86,5 140 160 350 M12  M12X40

KomnaHia Camozzi Spa 3anuiwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoJesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.20.07
Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua ——
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 74



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 60

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 60

I Uwnningp Cepii 60 3 ueHTpanbHuM nigeicom Mog. F

. Eﬁ ; -s B

KATANIOT 2023

TK
B N @
N 5 (&) O <
M ~—— e
cinsRie=olelo= =E
= >
FE TS NN
+=[100aTn Xig N n —
XV1
XV2 + 1/2 | TL ™ TL
XV3 «+

PO3MIPU

(4] XVl Xv2 XV3+ ™ TK D TL uw R

32 62 73 84 50 20 12 12 65 0,1

40 71,5 82,5 93,5 63 25 16 16 74 0,15

50 79 90 101 75 25 16 16 85 0,15

63 88,5 97,5 106,5 90 30 20 20 100 0,15

80 97 110 123 110 30 20 20 120 0,15

100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 135 0,2

125 123 145 167 162 30 25 25 160 0,2
I Jlann Mog. B

MaTepian: OUWNHKOBAHaA (TaJib.
P Y KoMnneKTi:
b 2x Jlann
ﬁ 4X TBUHT
XA +
M M—— el
M m 7 — /éf; %\\
! — — 1Y)
+=p0[atnxig, — B = I@E @3
<t
/— ]
1 ;) T
AU _|AO | TR
SA + E

PO3MIPU

Moga. (7] AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU MoMeHT 3aTaryBaHHA

B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 5Hm

B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 5Hm
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 10 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 15Hm
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41 15Hm
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45 20 Hm
1.20.08 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs
75— Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANIOr 2023

I dnaHeub NnepepHiii / 3agHin Mop,. D-E

MaTepian: antoMmiHii.

MHEBMOLWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 60

Y KOMNJIeKTi:
1x dnaHeub
4X BUHT
ZF «
B + Uk
W _ MF TF
[aa]
[
e A
+=[100aTn Xig = = W o
L—— —
i
PO3MIPU
Mog. [4] W MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MOMEeHT 3aTAryBaHHA
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 5Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 5Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 15Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 20 Hm
I 3agHsa uanda oxonnworya Mog. Ci C-H
MaTtepian: antoMiHiii.
Y KOMMAeKTi:
1x Llanda oxonutotoya
4X TBUHT
£
N\
O | e
- \(/
N R ) S
+=[0[atnxig, : S / 4 =
\ | N/ }
(B L
uB FL
XD +
PO3MIPU
Mog. [4] cb L FL XD+ MR E CB uB MOMEeHT 3aTAryBaHHA
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 5Hm
C-41-40 40 12 15 25 160 12 53,5 28 52 5Hm
C-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 60 10 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 110 15 Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 130 20 Hm
KomnaHia Camozzi Spa 3anuiwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoJesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.20.09
Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua —76

Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 60



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 60

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 60

I MepepHs uanda oxonno4a Ana KpinneHHs Ha nepeaHiin kpuwui Moa. H 1a C-H...

MaTtepian: antoMiHiii.

KATANIOT 2023

Y KoMnnexTi:
1x Landa oxonntowya
4X TBUHT
D £
7 N
% | 1 © _ &
N i R L N
+=[100aTn Xig B N e P L )
H’ I\ ) £H = L W
) | e Sg— NSA—
T O — ©
Z
L (B
FL uB
XD +
PO3MIPU
Mog. B uB E XD+ FL L cb MR MoOMeHT 33TAryBaHHA
H-41-32 26 45 45 120 22 12 10 10 5Hm
H-41-40 28 52 53,5 135 25 15 12 12 5Hm
H-41-50 32 60 62,5 143 27 15 12 13 10 Hm
H-60-63 40 70 73 158 32 20 16 17 10 Hm
C-H-41-80 50 90 92 174 36 24 16 17 15Hm
C-H-41-100 60 110 108,5 189 41 29 20 21 15Hm
C-H-41-125 70 130 132 225 50 30 25 26 20 Hm
I NinBic 3apHiii oxonntotounii Mop,. L
MaTtepian: antoMiHiii.
Y KOMMAeKTi:
1x NigBic
- Q 4X TBUHT
A e i
© | © %
| el |
+=[043Tu Xif (] — /"\)) =
- (| 1 ) S
v = = ) ﬁ/
A N\ZE N4 |
EwW L
E FL
XD +
PO3MIPU
Mog. [1] (@] L FL XD+ MR E EW MOMEHT 3aTAryBaHHA
L-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 5Hm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 53,5 28 5Hm
1-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 10 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 10 Hm
1-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 15Hm
1-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 15 Hm
L-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 20 Hm
1.20.10 KomnaHis Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBATV MOAESi Ta PO3Mipu 6e3 NoBifAoOMIeHHs
— Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
77 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATANIOr 2023

I LleHTpanbHuii nigsic Mo, F

MaTepian: OLMHKOBAHA CTanb
Y KOMMNEKTI:

1x NigBic

4x KpinunbHWii enemMmeHT

4x KpinunbHWIA rBAHT

MHEBMOLWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 60

TK
] NS
EBEH--=0H0H0= BEE
J = D
—J /Z&J N
XV1
XV2 + 172 [TL ™ T
XV3
PO3MIPK
Mog. 1] XVl XvV2+1/2 XV3 + ™ TK D TL uw R
F-32 32 62 73 84 50 20 12 12 50 0,1
F-40 40 69 82,5 96 63 20 16 16 60 0,15
F-50 50 76,5 90 101 75 25 16 16 70 0,15
F-63 63 86 97,5 109 90 25 20 20 85 0,15
F-80 80 94,5 110 123 110 30 20 20 105 0,15
F-100 100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 125 0,2
F-125 125 123 145 167 160 30 25 25 155 0,2

I LapHipHe KpinneHHsa npaMe Mop,. C+L+S

Y KOMMAeKTi:

1x Landa oxonntoroya C
1x Landa oxonntowuya L
1x Bicb S

N
+=[100aTh Xig
= HH
Wi =
Ia Y
© T O
TG
£
PO3MIPU
Mog. (4] @cD L FL XD+ TG E | M @N MomeHT Z° (max)
3aTAryBaHHA

C+L+S 32 10 12 22 142 32,5 45 10 22 6,5 5Hm 30

C+L+S 40 12 15 25 160 38 52 10 25 6,5 5Hm 40

C+L+S 50 12 15 27 170 46,5 63 12 27 9 10 Hm 25

C+L+S 63 16 20 32 190 56,5 73 12 32 9 10 Hm 36

C+L+S 80 16 24 36 210 72 95 12 36 11 15 Hm 34

C+L+S 100 20 29 41 230 89 115 12 41 11 15 Hm 38

C+L+S 125 25 30 50 275 110 135 20 50 13 20 Hm 30
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBATV MOAENi Ta PO3Mipu 6e3 NoBifAoOMIeHHs 1.20.11
Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua ——
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 78

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 60



CAMOZZI  [1HERMOLIHAPY 3A CTAHAAPTOM > CEPIS 60 KATANOT 2023

I LLlapHipHe KpinneHHs nig 90° Moga. ZC

CETOPRP 107P

MaTtepian: antoMiHiii.

Mpumitka:

Bicb S, uanda oxonnttoya C - 3aMOBAAETLCA OKPEMO.
Y komnnexTi:

1x lWapHipHe KpinneHHs

EM XD + GL
Vi e

o 2 <

: e ces = =T =

o +=p0[atnxig, \ 1 ] i -

5 \ [l L = b

T | — S

O L pu

= 8§ ? n =

<C

i / 1% =

w

I

= EA HB

z

= TE RA

==

% UL UR

<

PO3MIPK
Moga. [} EB @CK  HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR  MoOMeHT 3aTAryBaHHs
2C-32 32 11 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10 5Hm
2C-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11 5Hm
2C-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13 10 Hm
2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15 10 Hm
2C-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15 15Hm
2C-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 17 19 15Hm
2C-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 3,2 60 70 90 90 20 22,5 20 Hm

I 3apHii chepuyHnil WapHip Moa. R*

MaTtepian: antoMiHiii.
* = He 3a (TaHJapTOM.

Y KOMnnexri:

1x NigBic

4X TBUHT

EX
. L
+=/0040aTn Xig
PO3MIPU
Mon. 1] 1[04 L DL XN+ MS E EX EP z° MOMEeHT 3aTAryBaHHs
R-41-32 32 10 12 22 142 16 45 14 10,5 4 5Hm
R-41-40 40 12 15 25 160 20 52 16 12 4 5Hm
R-41-50 50 12 15 27 170 20 63 16 12 4 10 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 24 73 21 15 4 10 Hm
R-41-80 80 16 24 36 210 24 95 21 15 4 15Hm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 115 25 18 4 15Hm
R-41-125 125 30 30 50 275 40 140 37 25 4 20 Hm
1.20.12 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
79 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANIOr 2023

I BignoBigHWii KpOHLWITEH ANA LeHTpanbHOro niasicy Mop. BF

-

MaTtepian: antoMiHiii.

Y KOMMNEKTI:
2X BianoBigHWI KpOHLWTERH

MHEBMOLWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 60

B2
-
a
A !:WW = m i
[ - T = ! o
P = = EL =
/g‘= ~ !
x
HB - B3 |
TH |
NH
UL
PO3MIPK
Mog. (R NH C b3 TH uL FK FN Bl B2 HB
BF-32 12 15 7,5 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6
BF-40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14
I Bicb Mop. S
Y KOMMNEeKTi: i H
1x Bicb (Heip)aBHa cTanb 303) 1
. 2x CTonopHe Kinbue (ctanb) ! H
};—_3 L2
L3
L1
L
PO3MIPK
Mog. [} @d L 11 L2 13
S-32 32 10 52 46 1,1 3
S-40 40 12 59 53 1,1 3
S-50 50 12 67 61 1,1 3
S-63 63 16 77 71 1,1 3
S-80 80 16 97 91 1,1 3
$-100 100 20 121 111 1,3 5
S-125 125 25 140,5 132 1,3 4,25
I Bunka wroka Moga. G CE
IS0 8140
MaTtepian: OuMHKOBAHA (Tallb - @,(@9 “
LE
CK
y/4l l
o 3| —H o™
A\NE
PO3MIPK
Mog. K LE ™ L ER CE KK B Bl
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 48 34
G-41-125 30 55 30 55 38 110 M27x2 74 48
KomnaHia Camozzi Spa 3anuiwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoJesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.20.13

Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

80

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 60



¢«

CAMO2ZZI

Automation

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 60 KATANIOT 2023

I MoHTaXkHa NaaHKa ans po3noginbHuka Moga. PCV

MnaHka Mop. PCV 803BONSIE BCTAHOBUTY PO3MNOAINTbHIK HA LNNIHAP.
MnaHka KpinuTbCA 33 4ONOMOrot nycToTinoro 6onta Moa. 1635 abo gpocens Moa. SCU.
BuXiOHWIA KiHeLb NaHKN M€ pi3bby ans QiTuHry.

B .
' : ]ﬂ
d ‘ ‘
Mpumitka: @ © ]
O MiHiManbHO @i & \PL i
NG MOXJIMBWNA Xif, 1 - {@
= ) T TN T -O- U
& 100 mm. ] | b E@} | |
- .
= Al | |
T I i | [ \
= il IJHM ] = €>
< U |- — —
=
[aa]
w ——— L L
I
= PO3MIPU
=
& Mog. 4] A B C R S d*
é PCV-32 32 G1/8 185 131,5 G1/8 16 G1/8
= PCV-40-50 40 G1/8 188,5 140,5 Gl/4 16 Gl/4 *d = MOHTaX
PCV-40-50 50 G1/8 188,5 150 Gl/4 16 G1/4 Ha uMnIRapI,
BUKOPUCTOBYHOYM BonT
PCV-63-80 63 Gl/4 215 167 Gl/4 16 G3/8 Mop. 1635 a60 apocens
PCV-63-80 80 Gl/4 215 185 Gl/4 16 G3/8 Mog. SCU.
I LWapHipHe KpinneHHsA Moa. R+C+S...
Y KOMMNJEKTI:
5 1x Llanda oxonntooya C...
1x NiggicR...
1x Bicb S Mo =2
1 ﬂ 7 . \ m
ml
T ¢\ B = 1
I Jo —l | ez Ea
o =2 \ / i ‘\&
R & - 511
TG |
+=[003Tn Xig E " ]
XD + FL
PO3MIPK
Mog. [0} cb FL XD+ TG E | oN o’ B° v° MOMEeHT 3aTAryBaHHA
R+H+S-32 32 10 22 142 32,5 45 10 7 8 30 8 5Hm
R+H+S5-40 40 12 25 160 38 52 10 7 8 40 8 5Hm
R+H+S-50 50 12 27 170 46,5 63 12 9 8 25 8 10 Hm
R+H+5-63 63 16 32 190 56,5 73 12 9 8 36 8 10 Hm
R+C+S5-80 80 16 36 210 72 95 12 11 8 34 8 15 Hm
R+C+S-100 100 20 41 230 89 115 12 11 8 38 8 15 Hm
R+C+S-125 125 25 50 275 110 140 20 13 8 30 8 20 Hm
I NepepHiit / 3apHin TopueBnii nigsic Moa. FN TK
. TY TL ™ TL
MaTepian: OuMHKOBAHA CTab. \
Y KOMNNeKTi: ! L
1x TopLieBWii NiaBic ¢l @ ‘ @ @9
L — |
4X TBUHT Eiﬁi @ ) N - @ -
[ jn} Nl —
. 0 ;L~ J NS= \ y
+=[003aTn Xig @ : @ @
1] i
£
XH
XL +
PO3MIPK
Mog,. [} TK TY XH XL+ us TL ™ ™ R MOMEHT 3aTAryBaHHs
FN-32 32 14 6.5 19.5 126.5 46 12 50 12 5Hm
FN-40 40 19 9 21 144 59 16 63 16 1,5 5HM
FN-50 50 19 9 28 152 69 16 75 16 1,6 10 Hm
FN-63 63 24 11,5 25.5 169.5 84 20 90 20 1,6 10 Hm
FN-80 80 24 11,5 34,5 185.5 102 20 110 20 1,6 15Hm
FN-100 100 29 14 37 203 125 25 132 25 2 15HM
FN-125 125 30 15 50 240 150 25 160 25 2 20 Hm
1.20.14 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
S — Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
81 Bupo6u po3pobneHi Ans NpoMUCI0BOro BUKOPUCTAHHS



«

KATAJIOT 2023 MHEBMOLMIIHAPY 3A CTAHOAPTOM > CEPISl 60 CAMOZzZI

Automation
I ChepuyHUiA HaKiHeyHUK Moa. GA

1S0 8139
Martepian: OUMHKOBAHA CTasb

CN
s o e
Qo Vol ax
CE

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 60

PO3MIPU

Mopa. (4] BCNHN u EN ER AX CE KK T z° SwW
GA-32 32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-40 40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19
GA-50-63 50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22
GA-80-100 80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-41-125 125 30 25 37 35 51 110 M27x2 40 7,5 41

I KynboBuii WwapHip Mog. GY

Marepian: cnnas LAM, OUMHKOBAHA CTalb

m:tﬁ N

SW1
- x
x
EESESD =
L1 L2
L3 | AX
CE
L
PO3MIPU
Moga. (4] KK L CE L2 AX SW Sw1 L1 L3 o1 @D E 7B (]9 z°
GY-32 32 M10x1,25 74 35 6,5 18 17 11 19,5 15 15 19 10 14 28 15
GY-40 40 M12x1,25 84 40 6,5 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63 50-63 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,5 25 27,5 34 20 27 45 7,5
I raika wroka Mopa. U
=\ UNI EN ISO 4035
Q) MaTtepian: OLUNMHKOBAHA CTalb
- N 1\
PO3MIPU @ 7(’7[ e
Mog. 2 D ] SW \ )
U-25-32 32 M10x1,25 6 17 ¥ —
U-40 40 M12x1,25 7 19 SW m
U-50-63 50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 125 M27x2 12 41
KomnaHia Camozzi Spa 3anuiwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoJesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.20.15

Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 82



¢«

CAMOZZI  [1HERMOLIHAPY 3A CTAHAAPTOM > CEPIS 60 KATANOT 2023

Automation

I CamoLeHTpyBanbHUII KyNboBWiA WapHip Moa. GK

ah L
) | 13 L4 L1
=\ B1
Vo
G H
- ( ZSF;: A=
K T [ ]
| SW2/ SW1 AX SW
o
O
=
o
w
()
T
J
= PO3MIPU
; Moga. [} KK L L1 L3 L4 @A @D H | SW SW1  sSw2 Bl AX z° E
[aa]
= GK-25-32 32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
; GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7.5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
%‘: GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
é GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
% GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2
I dnaHeub 3 Nn1aBakwyoto rosoBkow Moa. GKF
B L
TF L1
D 0.5_|
ZZ %
7 ) —
<| 5, [ e = <
iR D)
|
PO3MIPU
Moga. [} KK A B R TF L L1 | @D @D1 @D2 SW E
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4
I CnewuianbHuii KNy ang umnivppis @ 80 1a 100
MaTepian: 3araptToBaHa (tasb 18
5.5 12 10
\ « o \\
Eal |
S 1© S SAWE
&
J i "'-)y
39
12 6
A m
(am}
e o I
n I
; J
@3.2
Mog.
80-62/8C
1.20.16 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
83 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



